CONVITE À APRESENTAÇÃO DE MANIFESTAÇÃO DE INTERESSE - PRORROGAÇÃO
[bookmark: _GoBack]O Governo do Estado do Rio Grande do Sul, por meio da Secretaria da Justiça e dos Direitos Humanos, obteve financiamento junto ao Banco Interamericano de Desenvolvimento (BID) para a implementação do Programa de Oportunidades e Direitos do Estado do Rio Grande do Sul (Empréstimo N° 3341/OC-BR) e pretende utilizar parte dos recursos para a contratação de serviços de Consultoria com o fito de elaborar o Plano de Formação Continuada (PFC) da Fundação de Atendimento Sócio-Educativo do Estado do Rio Grande do Sul (FASE/RS).
As empresas serão selecionadas de acordo com os procedimentos estabelecidos nas Políticas para Seleção e Contratação de Consultores Financiadas pelo Banco Interamericano de Desenvolvimento GN 2350-9, e está aberta a todas as empresas elegíveis, conforme definido nestas políticas.
Maiores informações podem ser obtidas na Comissão Especial de Licitações - CEL/EP da Secretaria da Justiça e dos Direitos Humanos/RS, nos dias de expediente, no período das 09h às 1800, na Avenida Borges de Medeiros, 1501 - 11° Andar- Cep: 90119-900 - em Porto Alegre/RS.
O prazo inicial para apresentar as manifestações de interesse era 25/04/2016 às 12h00 da manhã, horário de Brasília. Contudo, prorroga-se para o dia 17/05/2016 às 17h00. Assim, a abertura das manifestações de interesse passará a ser no dia 18/05/2016 às 9h00.
As Manifestações de Interesse, juntamente com os documentos comprobatórios da experiência e qualificação, deverão ser encaminhadas para o correio eletrônico/e-mail: pfc01@sjdh.rs.gov.br até 17/05/2016 às 17h00, horário de Brasília.
Maiores detalhes poderão ser obtidas nos anexos abaixo::
