[bookmark: _GoBack]CONVITE À APRESENTAÇÃO DE PROPOSTA
- COMPARAÇÃO DE PREÇO Nº 017
 SDSTJDH faz convite para Elaboração e Execução de Curso Introdutório sobre SINASE para 300 servidores, e Entrega de Recursos Pedagógicos com a Impressão do PEMSEIS.
  A Secretaria de Desenvolvimento Social, Trabalho, Justiça e Direitos Humanos (SDSTJDH) publica convite à apresentação de proposta - comparação de preço - para contratação de empresa para Elaboração e Execução de Curso Introdutório sobre SINASE para 300 Servidores, e Entrega de Recursos Pedagógicos com a Impressão do PEMSEIS, conforme Especificação Técnica em anexo.
 A atividade integra o Programa de Oportunidade e Direitos (POD), cujo objetivo é reduzir a violência infanto-juvenil (de 15 a 24 anos) e a evasão escolar. O programa conta com financiamento do Banco Interamericano de Desenvolvimento (BID).
A data-limite para entrega das propostas é 28 de junho de 2017, até as 17h (horário de Brasília), na Av. Borges de Medeiros, 1501, 11º andar, ala sul, Praia de Belas, em Porto Alegre/RS – CEP 90119-900.
 Esclarecimentos serão prestados sobre esta manifestação de interesse de segunda a sexta-feira, das 9h às 17h (horário de Brasília), através do telefone (51) 3288.7376 e pelo e-mail ep-cel@sdstjdh.rs.gov.br

